
第 4 回砥部町水道事業審議会 議事録 

日 時 令和 4 年 2 月 22 日 午後 2 時～午後 2 時 45 分 

場 所 砥部町中央公民館２階 会議室① 

出席者 委員 13 名（欠席 2 名） 事務局５名 アドバイザー２名（１名 Web 参加） 
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（１）水道料金の改定額について 

 これまでの決定事項を説明 

（２）答申（案）について 

 この決定事項をもとに答申案を作成しましたので、答申書の審議を進めます。 

 答申（案）の説明 

 【 訂正意見なし 】 

 訂正等ありませんので、この内容で砥部町に提出したいと思います。 

（３）今後のスケジュールおよび周知について 

 今後のスケジュールおよび周知についての説明 

 答申案に記載の経営努力について、議会でも質問があると思われるが、経営努力に

ついてどのようなことをしていくのか回答を考えていく必要があるのでは。 

 議会ではこのような意見も出てくると思われます。資料を整えて対応していきたい

と思います。 

（４）その他 

 水道事業に対しての意見や要望はありませんか。 
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私が水道課に在籍していたころは、現金預金は少なく現在の現金預金残高は倍くら

いあるが、企業債の償還額がかなり増加しています。災害や今後の施設更新に備えて

料金改定は定期的に実施してほしい。今後、人口減少による料金収入は減少となって

くるが、水道事業は使命感を持って運営してください。 

水道事業に対しての要望は、おいしい水を追及してもらいたい。西条市のようにお

いしい水をアピールし、移住者が多くなってほしい。 

今後も施設の維持管理を徹底し、おいしい水の維持や追及を行います。 

川井地区に 30 年前に引っ越してきたが、当時は水圧も高く、配管が裂けて水が噴

き出すことが多かった。今はそんなにはないが、配水池の耐震化工事も予定している

ので、水圧について注視してください。 

川井配水池の直下にある家庭では実際水圧は高くなっています。川井配水池からは

七折まで水を送っているため川井地区の水圧を下げていくのは出来ませんが、今は配

水管の材料を耐震性や水圧に耐えるものを使用し布設替えを行っています。今後も水

道管の破裂がないように対応していきます。 

命の水について丁寧な説明を受けた。 

南海トラフ地震に対応できる体制を整えていってほしい。 

【 事務局から審議会へのお礼 】 

 答申につきましては、後日、会長・副会長で町長に提出したいと思います。 
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